NMpopa)xa
AoM 165 M2 Ha y4yacTke 100 m2
Kypck,

Kypckasa o6n, Kypckum p-H, pepeBHsa KyKyeBKa, yn
NckpucTtaq, g 21

¢ P 7500 000




MpogaeTca OTIMYHBLIM OOM C Teppacomn,
HaXoOALLIMNCA B 9KONOMMYECKOM panoHe!
KpacumBble BMObl N3 OKHa! PacnonoxxeHne: B
Hayane Nocénka, 4o OCTaHOBKM 5 MMHYT! Yimua
Xmnnaqa! Bce KOMMyHUMKaUMKM 3aBegeHbl B A4oM!
OToenkKa YnMcToBas POBHbIE MOJIbl U CTEHDbI
LUTYKaTypKa HaHeceHa MaLllMHHbIM CMOCOOOM.
MNepBbln 3Taxk TEM/ble Nosbl. Ha 1 3Taxke: xonn,
crasfibH4, BAHHAg KOMHaTa, KyXH4, TOCTUHAgq, 2 aTax:
3 cranbHW, caHy3en, xonn. Topr
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Tun obbekTa: AoM
O6uwasa nnowagb: 165 M2

KonwnuecTBO aTaken: 2
MaTtepuman cteH: Kupnuy
CaHy3en:. B aomMe
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Tun goMa: KUPAUYHbIN
Mnowanb ydacTtka: 100 M2
[TogBanbHOE NomMelleHne: HeT
Twvn yyacTka: IKC
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